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Kepalaia 24-28

a. Me 24 tplavtd@uila ridoeq (dleq avbodEapeg propoupe va gtidEoupe; Mpotelivw 2
OLAPOPETIKOUG TPOTIOUG.
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B. Zto Tpanedt ta adid Badouv mdra yia 8 drtopa. Aimha og kABe mudro Balouv
1 paxaipt, 1 mpouvi kat 1 motrpeL.
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® [16oa npdyuata €Balav cuvoAlkd Ta nawdid mdvw oto Tpanéd;
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Av €Balav rudTa yia ta pod droua, néoa npdyuara 6a eixe mavw oto TPAme];
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EpmEdwon - ENEKTAON TWV YVOEEWV Kal 34 TpldVTQ TéOOEpO.

deioTiiTwv mou d1IdAXTnKav 6TV EVOTNTA.
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ENOTHTA 4

y- Molot apiBpoi eivay;

® Av noAAanAaciactd i€ Tov ® AV noAAanAadiaotw pe To
eautd pou, Sivw to 25. cauto Hou, Bive T
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eautd pou, Sivw to 100. eaurd pou, bivw to 49,
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8. Mia yaAorouUAa €xet .... todla. Mdoa nddia €xouv 19 YaNOTIOUAEG;

® Extiuw: Mepimou .... média. YrioAoyiCw: .....x 19 =

® 3 UUTANPWVW TOV Tiivaka.
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€. O ©avdong kat ot pilotL Tou €xouv 90 KamAKLA. ZUPNMANPWVW Ta payikd dévtpa tou 90
Kal Bplokw nwg propel va xwploav dikaia ta karndkia ot eilot.
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® Av eixav 72 kandkia, nwg 6a urnopoucav va ta xwpioouv dikala;

VIV VTV e X6 .x9
AN AN AN [ x[ =72 >

® Av dev ta xwpllav dikalq;
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